Matematicas II. 1° Ingenieria Quimica. 15/7/2013

Nombre y dnd: ... e

1.- La descomposicién del perdxido de hidrégeno es una reaccién del tipo 24 — X, es decir la
velocidad de descomposicién es proporcional al cuadrado de la concentracién.

a) Formula una ecuacién diferencial para A(t), la concentracién de peréxido de hidrégeno tras
t segundos.

b) Resuelve la ecuacién diferencial sabiendo que para rebajar la concentracién del 75% al 50%
se emplean 6 segundos.

Nota: 2 puntos
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2- En un circuito CR, la cantidad de carga Q(t) almacenada en el condensador tras ¢ segundos
cumple la ecuacién diferencial

, 1
RQ'(t) + 5@(@ =
Suponer que R =2, C' = 0'01, V = 20 y que el condensador est4 inicialmente descargado.

a) Calcula la solucién de equilibrio y esboza la grafica de Q(1).

b) Resuelve la ecuacién diferencial, y determina cuando se alcanza la mitad de la carga maxima
del condensador.

¢) Se modifica el circuito anadiendo una inductancia, de modo que la ecuacién anterior queda
0'5Q"(t) + 2Q'(t) + 100Q(t) =

Calcula Q(t) y esboza aproximadamente su grifica de Q(t) cuando Q(0) = 0'2, Q'(0) = 1.
Nota: 3 puntos
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3.- En cierto experimento quimico, las moléculas estan distribuidas en una placa de Petri de centro
el origen y radio 5 em, con densidad p(z,y) = 22 + 3 (en moles/cm?).

(a) Determina en qué zonas de la placa hay més y menos moléculas. Calcula la cantidad total de
moléculas (en moles) en el interior de la placa.

(b) La reaccién evoluciona de zonas de mayor a menor concentracién de moléculas, y su velocidad
viene dada por el campo de vectores ¥ = —Vp. Esboza este campo de vectores y calcula su
circulacién a lo largo del segmento que une el origen con el punto (5,0).

(c) Calcula el flujo neto de @ a través de la circunferencia de radio 2, y explica si las moléculas
entran o salen de dicha circunferencia.

Nota: 3 puntos
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4.- Considera la porcién de la bola unidad (maciza) dada por

Q={0<r<1, 0<p<I 0<O<E

-
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(a) Esboza la regién €, y calcula su masa total si la densidad es PR,

(b) Calcula el flujo neto a través de la superficie de Q del campo ¥ = (2,7, z), es decir Sfoo V-1
Nota: 2 puntos

J’JJ f(ﬁ.%,%)&*\‘cp‘v dy -
n

) j” v g drdpde
M

@ f&.’) ~ XJ/ _jos_;\) /J CQ, J d‘aﬂpfgca’l = Jfﬁd’xﬁbtﬁl

on /\

G“WW) ‘ / . \/ngﬂ\

ey O P /WVJOZC"‘)

(/VW(.JLL 1 lh\w”qﬁ — G - TC
1
WY - °T, 271 2% . 4 /
O x Q2 "o .

}/{ f/? A O“,:) W

l ()lg/?a\
/l ﬂo,b

f/ bigler v

—



